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第143回 日商簿記検定試験 １級 －会計学－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 
 

第１問〔各➊点、合計 5 点〕 

⑴  ⑵  ⑶  

使用価値  時価ヘッジ  希薄化  

   
⑷  ⑸   

移転損益  実績主義   

 

第２問〔丸数字は予想配点、合計 8 点〕 

 設問１  のれんをＳ社の修正仕訳で計上する方法によった場合、 20X5 年度末の円貨換算後

の S 社貸借対照表における次の金額を求めなさい  

①  のれん  ②  繰延税金負債  ③  資本金  

➊ 106,920 千円   ➊  24,000 千円   ➊ 143,000 千円   

   
④  繰越利益剰余金  ⑤  為替換算調整勘定   

➊ 112,915 千円   ➊  33,105 千円    

 

設問２  20X5 年度末の日本商工株式会社の連結貸借対照表

における為替換算調整勘定の金額を求めなさい。  

 
➊  23,625 千円   

   
設問３  20X5 年度末の日本商工株式会社の連結貸借対照表

における非支配株主持分の金額を求めなさい。  

 
➋  129,600 千円   

 

第３問〔各➋点、合計 12 点〕 

設問１  20X1 年度の工事収益の金額を求めなさい。  
 

10,500 百万円   

   
設問２  20X2 年度決算日における工事開始時点からの工事

進捗率を求めなさい。  

 
48 ％     

   

設問３  20X2 年度の工事損益の金額を求めなさい。  
 

660 百万円   

   

設問４  20X3 年度末の工事未収金の金額を求めなさい。  
 

1,270 百万円   

   
設問５  20X3 年度末の工事損失引当金の金額を求めなさ

い。  

 
230 百万円   

   

設問６  20X4 年度の工事原価の金額を求めなさい。  
 

11,730 百万円   

 


